

Župnija Cerknica – OZNANILA

2. nedelja med letom – 19. januar 2025

Danes je 2. nedelja med letom.

Prihodnja nedelja bo 3. nedelja med letom, imenovana tudi nedelja Božje besede.

Hvala gospodinjam z Loškega, ki so očistile in uredile cerkev. Prihodnji teden so vabljeni gospodinje s Peščenka.

Hvala tudi krasilkam, ki so poskrbele za okrasitev cerkve.

V ponedeljek, 20. januarja, ob 17.00 bodo **šiviljske urice** v Salezijanskem mladinskem centru. Ob 18.30 (po sveti maši) bo v kapeli srečanje molitvene skupine.

V sredo, 22. januarja, se bomo v salezijanski družbi spominjali godu blažene Lavre Vicuña [izg. vikunje], ki je bila gojenka sester hčera Marije Pomočnice. Goreče si je prizadevala za svetost po zgledu svetega Dominika Savia in svoje življenje darovala Bogu za spreobrnjenje svoje matere.

Ob 17.00 bo molitev pred Najsvetejšim.

V petek, 24. januarja, se bomo v salezijanski družbi spominjali praznika svetega Frančiška Saleškega, ki si je kot ženevski škof s spisi in govori prizadeval za pravovernost in vsem pokazal pot svetosti v življenju krščanske askeze in popolne ljubezni. Sveti Janez Bosko je po njem imenoval svojo redovno družbo in ga izbral za njenega zavetnika.

Ob 10.30 bo sveta maša v domu starejših občanov.

Od 18.00 do 20.00 se bo v SMC-ju nadaljevala **priprava na krščanski zakon**.

V soboto, 25. januarja, bo pred nedeljo Božje besede v kapeli SMC-ja potekalo branje Lukovega evangelija, ki bo trajalo približno 4 ure. Vabljeni, da se pridružite branju.

V nedeljo, 2. februarja, na praznik svečnice nas bo obiskal upokojeni beograjski nadškof, msgr. Stanislav Hočevar, ki bo **blagoslovil prenovljen prezbitarij in posvetil nov daritveni oltar**. Praznična sveta maša bo ob 9.00, ko bo priložnost, da se skupaj zberemo kot župnijska skupnost. Po sveti maši bo pred cerkvijo tudi pogostitev. Dobre gospodinje prosimo za pecivo in piškote, da bomo lahko postregli goste in vse navzoče.

Škofijska klasična gimnazija in Jegličev dijaški dom v Šentvidu v Ljubljani vabita na **DAN ODPRTIH VRAT v soboto, 25. januarja 2025, med 9. in 13. uro**. Dobrodošli mladi, starši in vsi, ki vas zanima življenje v Zavodu sv. Stanislava. Udeležili se boste lahko pouka na gimnaziji, spoznali številne obšolske dejavnosti in tudi pestro življenje v dijaškem domu. Vse podrobnejše informacije najdete na spletni strani: **stanislav.si**.

Na razpolago je nova številka tednika Družina.

Župnik Grega je dosegljiv na **041-261-870** ali na **gregavalic@yahoo.com**.

Uradne ure so po dogovoru.